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1. Содержание задания. 

Вертикальная поверхность 700х700.  Выполнить работы по подготовке и 

оклеиванию поверхности обоями.  

  

 

  

  

                        

 

  

  

                         

Оклеивание стен обоями 

(профиль штукатурно-малярное дело) 

Аксёнова Светлана Домировна, учитель технологии высшей 

квалификационной категории КГБОУ «Ачинская школа №3», 

руководитель МО учителей технологии, организатор центра 

компетенций регионального чемпионата среди людей с ОВЗ и 

инвалидностью «Абилимпикс», площадок профессиональной 

олимпиады «Дорога к мастерству», призер-победитель конкурсов 

профессионального мастерства среди людей с ОВЗ и 

инвалидностью «Абилимпикс», «Лучший по профессии»,  

«Дорога к мастерству» 
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2 Порядок выполнения задания 

1) Приготовить клей. 

2) Очистить рабочую поверхность. 

3) Огрунтовать и высушить рабочую поверхность. 

4) Раскроить обои. 

5) Наклеить обои. 

6) Приклеить бордюр. 

3. Общие требования по охране труда: 

 До начала работ проверить исправность инструментов, электроинструментов, инвентаря, 

приспособлений.  

 Рабочие инструменты должны быть надежно закреплены в рукоятках. 

 Работы выполнять в спецодежде. 

 Для защиты дыхательных путей использовать респиратор.  

 Чтобы защитить кожу рук, необходимо работать в перчатках. 

 Рабочее место должно быть хорошо освещено. 

 По окончании работы привести в порядок рабочее место, очистить инструменты, убрать. 

 

Оборудоваие и материалы: 

 Гипсокартонная поверхность 700 х 700 мм 

 Обои (ширина 530 мм). 

 Бордюр (ширина 450 мм). 

 Клей обойный. 

 Грунтовка. 

 Емкость для клея. 

 Ванночка для грунтовки. 

 Простой карандаш. 

 Линейка 1 м, рулетка. 

 Угольник строительный. 

 Уровень строительный. 

 Ножницы, нож строительный. 

 Кисть 100 мм. 

 Валик. 

 Шпатель. 

 Электрофен строительный. 

 Емкость с водой. 

 Ветошь. 
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Технологическая карта 

№ Последовательность операций 

(рисунок) 

Инструменты 

и приспособления 

Способ производства работ 

1 Приготовление клеящего 

состава.  

 

Ведро для 

разведения клея, 

клей обойный. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Приготовить клеящий состав, следуя 

инструкции на упаковке. 

При замешивании клея необходимо 

избегать его пыления, для этого 

упаковку с клеем надо держать низко 

над водой. Оставить клей для 

набухания. 

 

 

 

 

 

2 Грунтовка поверхности. 

 

 

Учебный щит 

700х700, валик 

(кисть), клей 

С помощью валика (кисти) нанести 

клей тонким слоем на поверхность. 

3 Сушка поверхности. 

 

 

Удлинитель, фен 

строительный. 

. 

Перед работой строительным феном 

тщательно осмотреть его и проверить 

исправность. 

4 Раскраивание обоев.

  

Рулетка, карандаш, 

линейка, ножницы, 

нож канцелярский. 

Рулеткой измерить расстояние от низа 

рабочей поверхности до верха. 

Раскатать рулон обоев и отмерить 

полотнище нужной длинны. Отрезать. 

Разложить на столе первое полотно 

обоев лицевой стороной вверх. 

Приложить к нему следующее полотно. 

Совместить рисунок, обрезать остаток. 

Второе полотно обрезать по длине 

первого.  
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5 Наклеивание 1 полотнища обоев 

 

 

 

 
 

Кисть (валик), 

готовый клеящий 

состав, ветошь, 

прижимной валик, 

Шпатель 

пластиковый.  

На выбор. 

Нанести клей на тыльную сторону 

обоев. Сложить обои клеем внутрь 

(конвертиком). Начать оклеивание 

справа (или слева) от окна. Взять 

полотнище, развернув верхнюю 

половинку и, прижав к поверхности, 

приклеить так, чтобы кромка совпадала 

с краем рабочей поверхности, а верхний 

край обоев совпал с горизонтальным 

краем поверхности. Приклеить полосу 

обоев на стену, разглаживая ее от 

середины к краям. 

6 Подгон второго полотна по 

ширине.  

 

Рулетка, карандаш, 

линейка, ножницы, 

нож канцелярский. 

Замерить расстояние от предыдущей 

полосы обоев горизонтально, до конца 

рабочей поверхности. Отмерить на 

полотне обоев полученное расстояние и 

отрезать излишки. 
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7 Наклеить 2 полотнище обоев. 

 
 

Кисть (валик), 

готовый клеящий 

состав, ветошь, 

прижимной валик, 

шпатель 

пластиковый.  

На выбор. 

Аналогично первой наклеить 

следующую полосу обоев, совмещая 

рисунок. 

8 Наклеить бордюр (обойную 

ленту) по периметру. 

 

 

Рулетка (линейка), 

бордюр (обойная 

лента), готовый 

клеящий состав, 

кисть (валик) 

ветошь, 

прижимной валик, 

Шпатель 

пластиковый.  

На выбор. 

 

Измерить ширину щита по периметру. 

Разложить на столе полосы бордюров и 

отмерить на них  нужную длину, в 

местах стыков угол 450. Отрезать. 

Нанести клей на тыльную сторону 

бордюра. Наклеить,  разгладить ее от 

середины к краям.  

9 Уборка рабочего места. 

 

Ведро, ветошь, 

салфетки. 

После работы убрать рабочее место. 

 


